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     FEUILLET 4 : UTILISATION DES PLAQUETTES EN BATIMENT (à rendre à l’animateur de votre groupe pour fin mars) 
CONSIGNE : COMPLETER CE(S ) TABLEAU (X ) A CHAQUE FOIS QUE VOUS INTERVENEZ SUR LA LITIERE EN BATIMENT POUR PLUS DE FIABILITE DES DONNEES 

Notez chronologiquement les différentes interventions sur la litière en bâtiment. Les cases grisées ne doivent pas être remplies. Cette sous-partie est à compléter pour chaque lot d’animaux suivi (le numéro des lots doit 

correspondre à la description faite sur le feuillet 1).  

• Prélèvement dans le tas de plaquettes (pour mesure d’hydrométrie en labo) : en début de période d’utilisation des plaquettes, réalisez ce prélèvement par vous-même ou avec votre animateur (échantillonnage et 

étiquette de matière sèche = cf protocole en annexe 3, page 17).  

• Mesure de Température de la litière : prendre la température 10 cm sous la surface, à au moins un mètre des limites de la zone paillée (murs, barrière, aire râclée), faire 3 lignes de 4 mesures (au fond, au milieu 

et à l’avant) puis calculer la moyenne. 2 Prises de température minimum : une environ 30 jours après la mise en place de la litière et l’autre avant un réapport (ou curage).  

 Température à indiquer en précisant la date et en indiquant entre parenthèses la température de l’air :……………………………………………………………………………. 

LOT 1 : 

Type d’intervention Date (s) 
 

Critère d’intervention : indiquez le niveau 
de salissement des animaux juste avant 
que vous ayez décidé d’intervenir en 
utilisant les grilles de  l’annexe2  (page 
16 et 17 

Matériel Type de litière 
rapportée 
(plaquette bois ou 
paille) 

Volume apporté 
(m3) 

Temps passé 
(en minutes ) 

Observations 

Mise en place sous-couche bois         

Re-Mise en place sous-couche 
bois (si curage dans l’hiver) 

      

      

      

Brassage/grattage (date 
ou fréquence, si brassage 
régulier) 

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

Ré-apport de litière (bois ou 
paille) 
Préciser chaque date de ré-
apport 

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

Curage        
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     FEUILLET 4 : UTILISATION DES PLAQUETTES EN BATIMENT (à rendre à l’animateur de votre groupe pour fin mars) 
CONSIGNE : COMPLETER CE(S ) TABLEAU (X ) A CHAQUE FOIS QUE VOUS INTERVENEZ SUR LA LITIERE EN BATIMENT POUR PLUS DE FIABILITE DES DONNEES 

Notez chronologiquement les différentes interventions sur la litière en bâtiment. Les cases grisées ne doivent pas être remplies. Cette sous-partie est à compléter pour chaque lot d’animaux suivi (le numéro des lots doit 

correspondre à la description faite sur le feuillet 1).  

• Mesure de l’hygrométrie (réalisée en labo) : en début de période d’utilisation des plaquettes, réalisez ce prélèvement par vous-même ou avec votre animateur (échantillonnage et étiquette de matière sèche = cf protocole 

en annexe 3, page 18 ). Résultat de la mesure :…………………………………………………….. 

• Mesure de Température de la litière : prendre la température 10 cm sous la surface, à au moins un mètre des limites de la zone paillée (murs, barrière, aire râclée), faire 3 lignes de 4 mesures (au fond, au milieu 

et à l’avant) puis calculer la moyenne. 2 Prises de température minimum : une environ 30 jours après la mise en place de la litière et l’autre avant un réapport (ou curage).  

 Température à indiquer en précisant la date et en indiquant entre parenthèses la température de l’air :……………………………………………………………………………. 

LOT 2 : 

Type d’intervention Date (s) 
 

Critère d’intervention : indiquez le niveau 
de salissement des animaux juste avant 
que vous ayez décidé d’intervenir en 
utilisant les grilles de  l’annexe2  (page 
16 et 17 

Matériel Type de litière 
rapportée 
(plaquette bois ou 
paille) 

Volume apporté 
(m3) 

Temps passé 
(en minutes ) 

Observations 

Mise en place sous-couche bois         

Re-Mise en place sous-couche 
bois (si curage dans l’hiver) 

      

      

      

Brassage/grattage (date 
ou fréquence, si brassage 
régulier) 

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

Ré-apport de litière (bois ou 
paille) 
Préciser chaque date de ré-
apport 

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      

Curage        
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